

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004531856

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Paul Kozel & Partner GmbH, Horgen, bisher Feusisberg

Paul Kozel & Partner GmbH Zugerstrasse 3 8816 Hirzel

Bisher

Wollerauerstrasse 18 8834 Schindellegi

UID: CHE112477680

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Horgen Bisher: Feusisberg

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt Verkauf, Installation, Wartung und Service von Heizungs-, Lüftungs-, Solar-, Sanitär- und Ölfeuerungsanlagen. Die Gesellschaft kann zudem alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben und sich an Unternehmen mit gleichem oder ähnlichem Zweck beteiligen. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten.

Paul Kozel & Partner GmbH, bisher in Feusisberg, CHE-112.477.680, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2017, Publ. 3856487). Statutenänderung: 19.12.2018. Sitz neu: Horgen. Domizil neu: Zugerstrasse 3, 8816 Hirzel. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Verkauf, Installation, Wartung und Service von Heizungs-, Lüftungs-, Solar-, Sanitär- und Ölfeuerungsanlagen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rech-

nung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Resnik, Roland, von Horgen, in Horgen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Hirzel].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.11.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 217

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 47044 vom 21.12.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich